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了解更多有关全球汽车消费者调查，请登陆  
www.deloitte.com/autoconsumers 
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十年来，德勤一直在探索消费者对汽车行业不断变化的期许和不断演变的出行生态体系。

近年来全球汽车消费者调查的重要观点：

汽车安全是消费者考虑的

首要因素

2009
整体价值是评价品牌的主

要因素

2010

共享出行崛起，替代购买

车辆

2014
对无人驾驶的兴趣正在提

高，但消费者希望看到安

全驾驶记录

2017
全球许多主要市场的消费

者继续弃用内燃机

2018

“驾驶舱技术”与消费体

验是差异化因素

2011
对混合动力汽车的兴趣受

成本和便利性驱动，而对

联网汽车的兴趣则侧重于

安全性

2012

全球汽车消费者调查为人们提供了德勤对出行、智慧城市、联网、

交通的发展以及改变载人和货运方式的其他变革的研究与见解。
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2019年德勤全球汽车
消费者调查

2018年9月至10月期间，德勤调查了20个国家的超过25,000名消费者，就影响

汽车产业的多个核心问题方面探索不同的观点，包括开发先进技术。该年度调

查的总体目标是为企业确定优先事项和准确部署业务策略和投资提供解答。

重要观点

消费者对自动驾驶汽车 
持观望态度

随着科技应用不断延伸至实际生

活中，消费者开始质疑自动驾驶汽

车（Avs）是否安全，导致一些人

对此采取更谨慎的态度。

电动汽车最终 
彰显量产潜力

受益于环保政策的推动、知名品牌

的投入以及消费者态度的转变，

亚太区（AP）和欧盟（EU）的电动

汽车（EV）需求不断增加，但北美

（NA）的低油价却使消费者“敬

而远之”。

消费者未必愿意 
为汽车联网付款

消费者对加强汽车联网持有不同

态度，尽管对省时功能的兴趣高

昂，但对隐私和数据安全显然存在

担忧。原始设备制造商们（OEMs）
也面临着让消费者为汽车联网买

单的困难。

出行变革面临 
重重挑战

事实证明总体消费者行为难以改

变。未来的共享出行可能寄望于

全面接受数字化生活信条的年

轻人。
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消费者对自动驾驶汽车
持观望态度

消费者对自动驾驶汽车安全性的看法 
与去年一致…

认为自动驾驶汽车不安全的消费者比例

…自动驾驶汽车事故报告对消费者就该项 
技术的看法产生了重大影响。

因媒体对自动驾驶汽车事故的报告，消费者对该项技术持更审慎态度

的比例

注：完全赞成或赞成的人数比例已加总；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国；2019年
澳大利亚首次纳入调查中。

问题3：您对以下说法有多赞成：自动驾驶汽车不安全。

样本容量：澳大利亚=1,230[2019年]、不适用[2018年]、不适用[2017年]；东南

亚=1,498[2019年]、1,508[2018年]、1,416 [2017年]；中国=1,735[2019年]、 
1,724[2018年]、1,633[2017年]；印度=1,725[2019年]、1,728[2018年]、1,686[2017
年]；日本=1,717[2019年]、1,680[2018年]、1,656[2017年]；韩国=1,715[2019年]、 
1,722[2018年]、1,633[2017年]

注：完全赞成或赞成的人数比例已加总；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题3：您对以下说法有多赞成：因媒体对自动驾驶汽车事故的报告，您对该项技术持

更审慎的态度。

样本容量：澳大利亚=1,203；东南亚=1,484；中国=1,722；印度=1,705；日本=1,691； 
韩国=1,689
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大多数消费者希望政府严格把控自动驾驶汽车的开发和使用。

希望政府对自动驾驶汽车的开发和使用的干预程度

注：东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题7：您认为政府在多大程度上应通过监管和制定标准来干预自动驾驶汽车的开发和使用？

样本容量：澳大利亚=1,252；东南亚=1,517；中国=1,760；印度=1,755；日本=1,770；韩国=1,731
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在大多数市场，消费者对制造商将自动驾驶汽车技术应用到全球核心

汽车市场的信心持续减退。

相信传统汽车制造商能将全自动驾驶技术市场化的消费者比例

注：2019年首次将澳大利亚纳入全球调查中；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题10：在将全自动驾驶技术市场化方面，您最信赖以下哪类公司？

样本容量：澳大利亚=1,252 [2019年]、不适用 [2018年]、不适用 [2017年]；东南亚=1,517 [2019年]、1,523 [2018年]、1,505 [2017年]；中国=1,760 [2019年]、1,759 [2018年]、 
1,748 [2017年]；印度=1,755 [2019年]、1,761 [2018年]、1,748 [2017年]；日本=1,770 [2019年]、1,762 [2018年]、1,747 [2017年]；韩国=1,731[2019年]、1,763 [2018年]、 
1,757 [2017年]
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对新型传动技术的兴趣继续提高，购买下一辆汽车时 
考虑传统内燃机的人数减少。

消费者希望购买的下一辆车采用的传动系统

电动汽车最终彰显
量产潜力

注：“其他”类别包括乙醇、压缩天然气及燃料电池；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国；2019年首次将澳大利亚纳入调查中。

问题45：您希望购买的下一辆车采用哪类引擎？

样本容量：澳大利亚=1,004；东南亚=1,334；中国=1,566；印度=1,591；日本=860；韩国=1,513

新型传动系统占比变化

2019 2018

–

31%

34%

48%

40%

61%

31%

39%

43%

43%

59%

65%
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消费者对加强汽车联网
存在分歧

消费者对于汽车联网的意见差异显著，中国 
持赞成意见者的比例是日本的两倍以上。

认为加强汽车联网有利的消费者比例

消费者对汽车联网的担忧也存在具体差异，

包括联网汽车产生和共享的生物识别数据的

安全性。

比较／非常担心自己的生物识别数据被获取并与外部人士共享的消费

者比例

注：完全赞成或赞成的人数比例已加总；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题3：您对以下说法有多赞成：加强汽车联网有利。

样本容量：澳大利亚=1,196；东南亚=1,484；中国=1,721；印度=1,693；日本=1,659；
韩国=1,701

* 	 生物识别数据指乘车人员的心率、血压、血液酒精含量等。

 注：比较担心和极为担心的人数比例已加总；

 东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

 问题22：随着越来越多的车辆连接互联网，您有多担心以下类型数据与汽车制造

商、经销商、保险公司及／或其他第三方共享？

 样本容量：澳大利亚=1,010；东南亚=1,153；中国=1,229；印度=1,234；日本=814；
韩国=1,126
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此外，消费者也担心谁将管理汽车产生和共享的数据。部分人信任 
整车制造商，但许多人希望有其他选择。

在管理联网汽车所产生和共享的数据方面，消费者最信赖的公司类型

注：“其他”类别包括金融服务提供商、保险公司、电池服务提供商及云服务提供商；

东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题23：如果您有一辆联网汽车，您最信赖以下哪类实体来管理汽车产生和共享的数据？

样本容量：澳大利亚=1,010；东南亚=1,153；中国=1,229；印度=1,234；日本=814；韩国=1,126
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人们想要什么？节省时间和确保安全。

人们对联网汽车各项功能感兴趣的比例

注：比较感兴趣或非常感兴趣的人数比例已加总；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

Q21：如果驾驶联网汽车意味着需要共享您的个人信息或驾驶汽车时产生的数据，您对其有多大兴趣？

样本容量：澳大利亚=1,010；东南亚=1,153；中国=1,229；印度=1,234；日本=814；韩国=1,126

类别 中国 澳大利亚 印度 日本 韩国 东南亚

交通拥堵信息更新并建议替代路线 时间 82% 75% 84% 76% 79% 86%

安全路线建议 安全 81% 68% 84% 75% 78% 87%

提升道路安全并预防潜在碰撞的信

息更新
安全 81% 72% 84% 71% 80% 86%

定制／优化汽车保险计划 成本 73% 55% 78% 53% 63% 74%

维护保养更新和车辆健康报告 成本 78% 65% 84% 66% 74% 84%

根据驾驶习惯提供维护保养成本预估 成本 75% 59% 79% 57% 65% 76%

降低服务费的定制化建议 成本 76% 59% 79% 61% 75% 78%

车辆软件无线更新 性能 71% 49% 74% 58% 68% 73%

就近停车（如停车空位信息、预定停

车位及支付等）
服务 82% 64% 83% 68% 74% 81%

与行程或目的地相关的非汽车类产品

和服务的优惠活动
服务 68% 37% 71% 52% 61% 66%

按优惠价格在车中连接Wi-Fi 服务 69% 49% 73% 51% 65% 73%

显著性最强
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除澳大利亚外，亚太区消费者一般愿意购买具备高级联网功能的车辆。

消费者愿意支付额外费用令其汽车能与其他车辆和道路基础设施联网以提升安全性

 

注：“少许”指少于或等于：澳大利亚（750澳元）；东南亚 ：印尼（500万印尼盾）、马来西亚（2,500马来西亚林吉特）、泰国（ 15,000 泰铢）；日本（50,000日元）；

印度（25,000卢比）；中国（2,500元）；韩国（500,000韩元）；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题25：您愿额外支付多少钱令汽车具备以下联网技术？

样本容量：澳大利亚=1,010；东南亚=1,153；中国=1,229；印度=1,234；日本=814；韩国=1,126



2019年德勤全球汽车消费者调查 | 先进汽车技术与多模式交通方式

13

出行变革面临重重挑战

部分市场中私家车日常使用的频率极高，即便使用不频繁的地区， 
在未来十年预计也将是维持“现状”。

每天使用私家车的消费者比例

注：东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题26-27：请说明您使用每种交通方式的频率（目前和此后3年）。

样本容量：澳大利亚=1,252；东南亚=1,517；中国=1,760；印度=1,755；日本=1,770；韩国=1,731
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对大多数消费者而言，在单次行程中采用多种出行方式只是偶尔的行为。

消费者在同一次行程中使用多种交通方式的频率

注：东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题29：您多久会在同一次行程中使用多种交通方式（如在某次行程中乘坐地铁、通勤列车和私家车）？

样本容量：澳大利亚=1,252；东南亚=1,517；中国=1,760；印度=1,755；日本=1,770；韩国=1,731
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虽然在一些市场叫车已蔚然成风，但过去两年声称定期使用叫车的 
人数实际在减少。

使用叫车的频率

2017 2019

注：2019年首次将澳大利亚纳入全球调查中；东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题36：目前您多久使用一次叫车服务？

样本容量：澳大利亚=1,252 [2019年]、不适用 [2017年]；东南亚=1,517 [2019年]、1,508 [2017年] ；中国=1,760 [2019年]、1,751 [2017年]；印度=1,755 [2019年]、1,754 
[2017年]；日本=1,770 [2019年]、1,752 [2017年]；韩国= 1,731 [2019年]、1,759 [2017年]
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尽管如此，答案或许在于等待“守旧派”转变态度，更多年轻人已逐渐

接受共享出行的想法。

犹豫未来是否买车的叫车用户比例（按世代划分）

注：东南亚包括印尼、马来西亚及泰国。

问题36c：使用叫车服务后，您会犹豫未来是否买车吗？

样本容量：日本 = [更早／婴儿潮世代：56人；X世代：60人；Y／Z世代：123人]；印度 =[更早／婴儿潮世代：186人；X世代：245人；Y／Z世代：1145人]
东南亚 = [更早／婴儿潮世代：165人；X世代：251人；Y／Z世代：847人]；中国 = [更早／婴儿潮世代：111人；X世代：289人；Y／Z世代：1065人]；澳大

利亚 = [更早／婴儿潮世代：150人；X世代：98人；Y／Z世代：377人] ；韩国 = [更早／婴儿潮世代：143人；X世代：209人；Y／Z世代：316人]
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注：完全赞成或赞成的人数比例已加总；分析未考虑“不适用／不知道”回复。

问题3：您有多赞成以下有关未来汽车技术的说法？

样本容量：1,728人 [2019年]；1,724人 [2018年]；1,675人 [2017年]
问题10：在将全自动（自动驾驶）汽车技术市场化方面，您最信赖以下哪类企业？

样本容量：1,760人 [2019年]；1,759人 [2018年]；1,748人 [2017年]

焦点国家：中国

中国消费者仍普遍看好自动驾驶汽车的潜在优势…

同意以下观点的消费者比例 在将全自动驾驶技术市场化方面，最受消费者信赖的

企业类型
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但部分担忧大体上仍停留在未来技术的具体使用方式。

担忧以下问题的消费者比例

注：非常担忧或担忧的人数比例已加总

问题4：您对以下各情景有多担忧？

样本容量：1,760人
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中国消费者对联网车辆解决日益突出的城市中心问题也很感兴趣...

消费者对联网车辆优势的看法

注：比较感兴趣或非常感兴趣的人数比例已加总

问题21：如果驾驶联网汽车意味着需要共享您的个人信息或驾驶汽车时产生的数据，您对以下联网车辆的优势有多感兴趣？

样本容量：1,229人
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…而且他们大多数为获得更好的联网功能并

不担心分享其信息或对此保持中立态度…

消费者在以下情景中共享其数据的担心程度

…这对于希望利用共享信息创造价值的各类

机构而言或许是好消息…

在管理车辆所产生／收集的数据方面，消费者最信赖企业

问题22：随着越来越多的车辆与互联网连接，您有多担心与汽车制造商、经销商、

保险公司及／或其他第三方共享以下类型数据？

样本容量：1,229人

问题23：如果您有一辆联网汽车，您最信赖以下哪类实体来管理汽车产生和共享的

数据？

样本容量：1,229人
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问题24：随着车内配备更多的传感器及／或自动驾驶技术，您对以下各项有多感兴趣？

样本容量：1,229人

…提供旨在使出行体验更安全和便捷的联网服务。

消费者认为联网车辆具备的优势
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尽管汽车、自行车及步行是最常见的日常出行选择，但叫车已成为 
替代偶尔打车和租车的重要方式。

各类交通方式的使用频率

问题26：请选择您目前对各类交通方式的使用频率。

样本容量：1,760人

每日 每周 每月 偶尔 从不

私家车（4轮车） 38% 29% 5% 6% 22%

共享汽车 1% 12% 11% 30% 46%

叫车 3% 13% 20% 41% 23%

租车 2% 7% 9% 38% 44%

出租车 3% 12% 19% 55% 11%

拼车／迷你巴士／微交通 3% 10% 13% 36% 38%

通勤列车 5% 10% 12% 25% 48%

轻轨／有轨电车 3% 13% 15% 31% 38%

地铁 9% 24% 19% 32% 16%

城市巴士 12% 27% 24% 31% 6%

快速公交 5% 14% 18% 34% 29%

自行车（包括城市共享单车项目） 14% 23% 14% 31% 18%

重型摩托车／轻型摩托车／小型摩托车 6% 10% 9% 23% 52%

水上渡轮／海上出租车 2% 5% 6% 23% 64%

步行 55% 17% 10% 13% 5%

最常用的三类交通方式
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问题36c：使用叫车服务后，您会犹豫未来是否买车吗？

样本容量：1,465人 [2019年]；1,317人 [2017年]

事实上，尽管犹豫是否买车的叫车服务用户比例正在减少，但叫车服务

对汽车销售仍会产生潜在不利影响…

使用叫车服务后而犹豫未来是否买车的消费者比例
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…尤其是寻求更便捷的方案来减少出行时间的年轻消费者。

因使用叫车服务而犹豫未来是否买车的消费者比例 认为速度是出行最重要因素的消费者比例

问题36c：使用叫车服务后，您会犹豫未来是否买车吗？

样本容量：更早／婴儿潮世代：111人；X世代：289人；Y／Z世代：1,065人
问题35：您认为出行最重要因素是什么？

样本容量：更早／婴儿潮世代：175人；X世代：366人；Y／Z世代：1,219人



2019年德勤全球汽车消费者调查 | 先进汽车技术与多模式交通方式

25

《2019年德勤全球汽车消费者调查》调查了全球20个主要市场 
逾25,000名消费者。

有关《2019年德勤全球汽车
消费者调查》
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本次研究利用线上样本库，以反映各个市场的人口。

注：更早／婴儿潮世代：1965年之前出生者；X世代：1965至1976年之间出生者；Y／Z世代：1976年之后出生者（样本不含未满16岁的消费者） ；东南亚包括印

尼、马来西亚及泰国。 
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